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11. Sean

sen(z) 1 — cos(z)

f1(z) = fa(2) =

< &

Probar que cero es una singularidad evitable para ambas funciones y concluir que f,}/ Tl 2)de —
0, para ¢ = 1, 2, para cualquier v C C curva cerrada.

i o7 Slaz = lim sz = 1 =9 6@ = 0 eS eyilable
t~o 2 z-o0 1 | para_ 11
(pmo T+ EH((E\(”H . Y1 ce exliende o £, ealem

Dode Y C E\lo) comdn , {¥y= &ﬂ =0 Perdle

¥ ¥
12. Clasificar las singularidades y los polos de:
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14. Probar que si f : C — C es holomorta con inversa holomorfa entonces:
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b) f(z) = az+ b con a,b € C. Sugerencia: usando lo anterior, f(1/z) tiene un polo en

z = 0.

10. Sea f entera y tal que |f(z)| < A+ B|z|* para todo z € C, con A y B constantes positivas.
Demostrar que f es un polinomio.
Sugerencia: Probar que f"(z) =0, Vn > k, Vz € C usando las estimativas de Cauchy.
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Poy el teorema fundamental del ilgebra, § trene p
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PROPOSICION 13. Estructura local Sea f € H(Q), z0 € Q, wo = f(20) vy f
no constante. Entonces existe V' entorno de zq tal que:

t) f(z) —wo = (p(2)) para una ¢ € H(V).
ii) ¢ es inyectiva en V, ¢ (2) £0Vz €V y (V) = D(0,r).
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OBSERVACION 5. El m que aparece en i) es el orden del cero que f(z)—wy tiene
en zo. Este teorema muestra que para cada v € D(0,7™)\{0} existen vy, ,vp,
puntos en V tales que f(v;) = u, Vi = 1,..,m; esto suele expresarse asi: f es
localmente m a 1 en zg. Vea que si m = 1 entonces este teorema es caso particular
del anterior ya que f (z0) # 0.

— ?(z): azth , aFo




